



Mogilno, dnia 09.05.2025 r.

WFE.271.6.1.4.2025.WFE

Dotyczy postępowania pn. „**Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Stawiska i Świerkówiec**”. Postępowanie prowadzone jest w trybie podstawowym bez negocjacji (art. 275 pkt 1 p.z.p.) o wartości zamówienia nie przekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320).

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Informuje się, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści SWZ.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) – dalej p.z.p. treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na swojej stronie internetowej www.bip.mogilno.pl oraz na Platformie Zakupowej pod adresem <https://platformazakupowa.pl/pn/mogilno>

Pytanie 1

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 1 z dnia 08.05.2025, oraz braku aktualizacji przedmiarów prosimy o jednoznaczną informację, że załączone przedmiary robót pełnią tylko funkcję pomocniczą, a wycenę należy wykonać na podstawie dokumentacji technicznych i decyzji wydanych przez zarządców dróg. Prosimy zaktualizować punkt IV podpunkt 5 SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że załączone przedmiary robót pełnią tylko funkcję pomocniczą, a wycenę należy wykonać na podstawie dokumentacji technicznych i decyzji wydanych przez zarządców dróg.

Zamawiający zmienia zapis w Rozdziale IV OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ust. 5 SWZ w sposób następujący:

Jest:

Szczegółowy opis oraz sposób realizacji zamówienia zawierają projekty techniczne i przedmiary robót stanowiące Załącznik nr 8 do SWZ – dokumentacja projektowa.

Powinno być:

Szczegółowy opis oraz sposób realizacji zamówienia zawierają projekty techniczne i przedmiary robót stanowiące Załącznik nr 8 do SWZ – dokumentacja projektowa. Zamawiający zaznacza, że przedmiary są tylko dokumentami pomocniczymi i nie mogą być podstawą dokonania wyceny. Podstawę do wykonania prac objętych zadaniem stanowi cała dokumentacja techniczna. Elementy robót nie ujęte w przedmiarach robót lub nie wycenione, a wynikające wprost z dokumentacji przetargowej (np. decyzje wydane przez zarządców dróg) Zamawiający uzna za wycenione i ujęte w ofercie, bez jakichkolwiek roszczeń Wykonawcy z tego tytułu.

Kierownik Zamawiającego

BURMISTRZ

Karol Nawrot